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2. (30 puntos) En una ciudad hay una tinica empresa que vende boletos de cine (monopo- >
lista) quien enfrenta dos mercados el de adultos (A) y el de ninos (B). Las demandas
de boletos de cine son respectivamente g4 = 200 —ps v ¢g = 300 — pg — pa (no-

te que la demanda de los ninos depende del precio de los adultos ya que un nino

tiene que ir acompanado de un adulto). La empresa tiene funcién de costos totales O [ O _ O
CT(qa-95) = 10(ga + 45). N - 700 “/Z?m — + U T
/ -

(a) (15 puntos) Suponiendo que el monopolista puede discriminar y cobrar un precio
distinto a los adultos y a los ninos encuentre el precio éptimo de cada mercado, /D J\u

la cantidad que vende en cada mercado, y las ganancias del monopolista.

(b) (15 puntos) Suponiendo que el monopolista no puede discriminar y tiene que

| N » =0
cobrar el mismo precio a los ninos y a los adultos encuentre el precio 6ptimo, [ 260 — (’é — O\
—
[

la cantidad que vende en cada mercado. y las ganancias del monopolista {puede
suponel que el monopolista escoge un precio tal que vende en ambos mercados),
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2 preguntas Dos empresas compiten en un mercado a la Bertrand decidiendo simultdnea-
mente sus precios (pueden escoger cualquier precio real positivo y no necesariamente
enteros) y el mercado se lo lleva la empresa con menor precio (o se divide en partes igua-
les si ambas ponen el mismo precio). La demanda inversa de mercado es P(Q) = 900 - Q
y el costo total de produccién de las empresas es C'T;(g;) = 100g;.

. Si partiendo del equilibrio la empresa 1 sube su precio y la empresa 2 lo mantiene cons-
tante:

(a) los benefici

(b) la cantidad total que se vende en élmercado

los

s de la emp: 1 beneficios de la emprsa 2 aumentan

7

de ambas emp ﬂ'\,:’ 'ﬂ'ﬂ_o

\GRIbEER
gla cantidad que vende la empresa 2 se duplica y sus beneficios Wﬂh

P
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. Si partiendo del equilibrio ambas empresas aumentan su precio en 10 pesos

(a) el beneficio de ambas empresas se mantiene m ya que se siguen dividiendo el
mercado en partes iguales Y

1 beneficio Ade ambas emp yla
minuye —
N— =7
(¢) el beneficio de ambag@mpresas gz ”}‘
aumentar su precio X

idad que cada emp vende dis-

ya que en equilibrio ninguna empresa quiere

(d) ninguna de las anteriores
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2. Considere un mercado con demanda inversa P(Q) = 100 — @

A4l un monopolista
con costos totales CT(Q) = 10Q (pued G

. En cstc mercado

odemos asegurar que: -

=

(a) se venderd una cantidad Yl que si se comportara como empresa precio aceptante
el bienestar social es mayor que si el monopolista no puede discriminar

(c) se vendera una cantidad ue si el monopolista no puede discriminar

(d) el bienestar social es ig@r que si se comportara como empresa precio aceptante
-
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En un mercado hay dos empresas { A. B} las cuales compiten en precios a la ? > [I {
Bertrand. Suponemos que cada empresa escoge su precio y gue el precio tiene que /r -

ser en nimeros enteros y menor a 25(. La demanda del producto esta dada por ?‘g - La O
O(p) = 1000 — 4p, 1a empresa que pone un precio menor se lleva todo el mercado

y si ambas ponen el mismo precio se dividen el mercado entre las dos.

La empresas empresas enfrentan los mismos costos totales de produccidn que estan C’E’ i 3 PB 1o 7?1
dados por CT4(g4) = 50g4.y CTg(gp) = 50g.

Considere el perfil de estrategias de = 111, pg = 100), &n este perfil de

estrategias la empresa A | Seleccionar ] &‘J L@U,‘L ¥ desviarse unilateralmente y

i
i

laempresa B | Seleccionar] (;\Jd (L% desviarse unilateralmente.

Considere el siguiente juego simultanen entre dos jugadores | 4, #]. Cada jugador Hene que
escoger simultdneamente (sin saber lo que el otro escoge) entre guedarse a ver una pelicula en casa
a salir al cine. 5i un jugador se gueda en casa su pago es de 100 sinimportar lo que haga el obro
jugador; si un jugadorva al cine y el otro se gueda en su casa su pago es de 0 (ho le gusta ir al cine
solo), v es de 105 si 2l otro jugador decidia ir al cine {se encuentran en el cine y ven la pelicula
juntos). Considerando dnicamente estrategias puras podemaos asegurar gue:

) existen muttiples equilibrios de Nazh, v nigagge es chciente en of sentido de Pareto
) existe un%ﬁquilibrio e bash, v 5 ehoiente en el sentid de Parste

) existan W&nﬁles de estrategias eficientes en el sentida de Pareto. v todos son equilibrio de Mash

Oaxisbe un tnico perfil de estrategias eficiente en el sentido de Parsto. v es un equilibrio de Mash

1. (30 puntos) Ana y Beto son companeros de clase y se pusieron de acuerdo para estudiar
Jjuntos de la siguiente forma: Ana estudiaria el tema X y Beto estudiaria el tema Y y luego
Ana le explicaria a Beto el tema X y Beto le explicaria a Ana el tema Y. 5i denotamos

con x el tiempo que dedica Ana a estudiar el tema X y con y el i1 ica Beto a | f & “2’/ 5 >
estudiar el tema Y la funcién de utili a es ua(r,y) =[30"Py"% — x, yNa funcién J/é X — / O
3211018 _y, =2

de utilidad de Beto es up(z,y) = U
2Us_-
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(a) (5 puntos) Si, partiendo de un perfil de estrategias en el que tanto Ana como Beto//v

dedican tiempo positivo a estudiar (x > 0, y > 0), Ana aumenta su tiempo de estudio X 5 /{5 [ / 2
manteniendo el de Beto constante jque le pasa a la utilidad de Ana y que le pasa a D U »-S/G :’X 3 N \ )Q 3,
la utilidad de Beto? B +% < x -
o vk T
(b) (15 puntos) Suponiendo que Ana y Beto escogen el tiempo que cada uno dedica = X (9 a

a estudiar su tema simultdneamente (sin observar el tiempo que ¢l otro dedica),
encuentre la mejor respuesta de Ana al tiempo que estudia Beto, la mejor respuesta
de Beto al tiempo que estudia Ana, y el(los) equilibrio(s) de Nash en estrategias
puras de este juego. Grafique las mejores respuestas v en la grafica marque el(los)

equilibrios de Nash.

(¢) (5 puntos) Escriba el problema de maximizacién para encontrar los perfiles de estra-
tegias (los tiempos de estudio) que son eficientes en el sentido de Pareto. jEs algin
equilibrio de Nash en este juego eficiente en el sentido de Pareto?

(d) (5 puntos) Comparando el tiempo que se estudia en equilibrio de Nash con el tiempo
que se estudia en un perfil de estrategias eficiente (2%, y") en el sentido de Pareto
donde Ana y Beto dedican el mismo tiempo de estudio (z* = y°) ;Podemos afirmar
que en cualquier equilibrio (de Nash) se estudia menos tiempo de lo eficiente?
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2 preguntas. .
En este juego podemos asegurar que:
(5 Points)

Considere el siguiente juego entre lleana y Javiery respanda las siguientes dos pregunta.

@ €0 cualauier eqilirio de Nash el pago de lleana serd igual al de Javier

L C R
{itetria del juego ambos jugadores buscan maximizar la suma de utilidades

T (100100)  (-20,90) (-1,1)
M (90,-20) (10,10 (1,2)

D (1,-1) (1)

te un tnico equilibrio de Nash ya que los jugadores se coordinan en (T.L)

lleana

(O todas las anteriores
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En este juego podemos asegurar que:
En este juego podemos asegurar que el perfil de estrategias (D,R)

o T,Q U\' q {@/@

no es g;umbrlo de
estrategia a l:. "

rategia D esta dominada débilmente para lleana

porque si Ileana cambiara su estrategia a T la mejor respuesta de Javier seria cambiar su

(@ o s eficiente en el sentido de Pareto porque el perfil (T1) o domina en el sentido de Parteo

O todas las anteriores

2 (30 pu
emyp

una oferta Ana puede
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10. En un juego de dos jugadores en el cual cada jugador tiene una estrategia

estrictamente dominante, Podemos asegurar que:

a) Cada e U|I|br| n_el sentid to

b Cad perfil de estrategias eficiente en sentido de Pareto es un equilibrio de Nash
ST TITAT TS

d) ninguna de las anteriores DY

1Dl

2. Sienunjuego en forma normal el perfil de estrategias (s, s-i) es un perfil de
estrategias eficientes en el sentido de Pareto tenemos que para cada jugador i: C
a) ui(s®, s%i) 2 ui(s’i, s% ) paratodo s'i )(
b) ui(s%,s"i) = ui(s%, s%) para todo s’ >< 3 ’\)C 1 S
) ui(s%, s%i) = ui(s’i, s"i) paratodo s’i y para todo s’
d) ninguna de las anteriores —
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3. Enun juego en forma normal con dos jugadores en el que cada jugador tiene mas
de dos estrategias y en el que existe un Unico equilibrio de Nash en estrategias
puras podemos asegurar que:

a) el equilibrio es eficiente en el sentido de Pareto

b) al menos un jugador tiene una estrategia estrictamente dominante
c) cada jugador tiene una estrategia estrictamente dominada

d) ninguna de las anteriores



b) ui(s%,s"i) = ui(s®, s%i) para todos”.;
) ui(s%, s%i) 2 ui(s’i, i) para todo s’y para todo s".i

_ _ IR itk bl I
d) ninguna de las anteriores

Si en un juego en forma normal el perfil de estrategias (s®%, s%.i) es un perfil de l :
estrategias eficientes en el sentido de Pareto tenemos que para cada jugador i: C
a) ui(s®, s%i) 2 ui(s’i, s%i ) paratodos’i ,\) !:'5

En un juego en forma normal con dos jugadores en el que cada jugador tiene mas
de dos estrategias y en el que existe un unico equilibrio de Nash en estrategias
puras podemos asegurar que:

a) el equilibrio es eficiente en el sentido de Pareto

b) al menos un jugador tiene una estrategia estrictamente dominante

c) cada jugador tiene una estrategia estrictamente dominada

d) ninguna de las anteriores



